

打通的是道路 连接的是民心

□梁正

据燕赵晚报昨日报道,今年石家庄市共打通41条城区规划路,超额完成了既定的全年打通36条城区规划路的建设任务。至此,也提前超额完成了省会“十四五”城区规划路打通目标。

交通既是城市建设问题,也是民生问题。必须认识到,在推动城市建设高质量发展的进程中,城市建设工作比较多,涉及到方方面面,任何一项工作没有做好,都会影响到群众的幸福感。而交通涉及百姓衣食住行的“行”,百姓尤为关注。打通、改造百姓口中的断头路、颠簸路,自然会幸福一座城。

公路就像电脑一样,单一电脑的配置再高,如果没有联网,也无法真正实现其功能和价值。道路是一个系统,有等级配置和规模之分,不同等级之间应该连接,相同等级内部也应该畅通,等级合理、规模适度的路网才能发挥最佳效能、产生最大效益。

但在现实生活中,我们看到,随着城市的不断发展,城市交通路网建设出现了一些不完善的问题,一些道路成了断头路、颠簸路,不单单是给人们添堵,严重的还影响着市民的生产生活,影响到市容市貌。

随着群众对美好生活追求的标准越来越高,对城市道路建设提出了更高要求。但是,因为断头路、颠簸路让群众绕来绕去,不但费时,而且费力、费钱,绕出了不少怨气。受主客观因素的影响,很多断头路、颠簸路无法及时打通、改造,让百姓不免心生怨尤。相比于已经建立起来的快速路等交通大动脉,打通断头路、改造颠簸路更像是给城市交通的毛细血管做清淤手术,必将有力地改善交通微循环,从而促进整体交通功能的提升。

提前超额完成城区规划路建设,表明政府对解决老百姓出行问题的重视程度,也表明职能部门的执行力度。打通的是道路,连接的是民心,相信今后老百姓出行会越来越通畅,人们会拥有越来越多的幸福感。

▲常山孺子

养宠乐自约束来

□傅志伟

狗是人类最忠诚的朋友,自从被驯化,狗帮助人类狩猎,给主人看家护院。民间对狗赞美颇多,有“好汉护三村,好狗护三邻”之说。唐朝诗人刘长卿还写下诗句“柴门闻犬吠,风雪夜归人”,描写寒山夜宿的温馨画面。如今,狗从生产工具演变成宠物,宠物狗因为残存兽性,不断引发人狗矛盾,以致影响社会安定。

不久前,唐山市丰南区某村李某来到胥各庄镇调委会,诉说自己被张某的狗咬伤,申请向张某讨要5000元作为赔偿。受理申请后,调解员详细询问事情经过。原来,李某和张某是表亲,伤情也并不严重,只是李某没有跟她一起去医院,李某自费打了狂犬病疫苗。李某觉得张某不近人情,越想越气愤,先去派出所报案,要求对李某无证养狗、遛狗不拴狗绳作出处罚,后又找到人民调解部门,请求调处。

调解员联系李某,李某称李某要的钱太多。李某解释,当时自己去拿钱给李某治伤,但李某已经匆匆而去,他就将1000元钱交给村书记代为转交。李某提出的数额过高,自己家

庭并不富裕,无力承担。

根据调查情况,调解员拿出初步调解方案,李某除支付医药费外,再给李某误工费2000元,营养费1200元,交通费300元。李某同意这一方案,李某却情绪激动,坚持之前索要的赔偿数额。调解员认为李某没有经济来源,作为受害方,事发后情绪激动,言语过激,导致对方很反感。正是这种赌气成分,使双方无法沟通。调解员指出李某养狗、遛狗上存在的问题,还释明《民法典》关于饲养动物对他人造成损害的相关法条,耐心地进行释法说理,慢慢做通了李某的思想工作,双方达成一致意见,一次性赔偿各项费用共计4000元,纠纷画上圆满句号。

胥各庄镇调委会成功化解的狗咬人事件,再次提醒我们,饲养宠物要严格遵守各项规定,只有约束好自己的宠物,避免给他人造成不必要的麻烦,我们才能够真正享受到宠物带来的乐趣。具体到本案,还有一些教训可以吸取,两家本是表亲,狗伤人伤势也不重,为何撕破面皮,闹得不可开交?还是沟通上出了问题。遇事换位思考,站在对方立场想问题,事情会容易得到解决。



志伟 专栏

▲微博控

晒秋 晒出网红打卡地

@劲草

周日到鹿泉区白鹿泉乡段庄游玩,发现满街都是丰收的景象。玉米、高粱等农作物堆成圆锥型或是挂满一面墙,整个就是一个大晒场,很是壮观,难怪会吸引众多游客前来打卡观光。



中国风公交车站真漂亮

@青山绿水

昨天路过石栾大街石栾水镇公交车站,发现这里新建的公交站亭很漂亮,镂空式简约竖条设计,左边木板雕刻诗歌,右边配扇形山水画,很有古典中国风格,与栾城古镇相映成趣,融为一体。



去丹枫园赏红枫叶正当时

@庄里空气好

昨天去石铜路丹枫园游玩,见公园门口用两片特大红枫叶迎接游客,园内随处可见红枫叶,处处都是拍照的好地方,路面也绘有枫叶装饰,还有枫叶的大型雕塑作品,吸引了众多市民前来拍照留念。家门口就能赏红枫叶,真是太好啦!



暖心 海山公园厕所安装洗手扶手

@河北白帆

昨天到鹿泉海山公园游玩,发现在厕所洗手池旁安装了黄色扶手,可以有效防止老年人在洗手时不小心摔倒。如此惠民之举,真暖心。



服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声明公告

新华区中山路与站前街交叉口东北角(过街天桥北侧),有一根圆形井盖(字样不译)的西北角下陷10公分,存在安全隐患,自即日起7个工作日内,请有关单位及时与市城管局市政科联系处理。电话:80721229,如逾期无人认领,将按无主进行处置。特此公告。
石家庄市城市管理综合行政执法局

王建中道路运输经营许可证正副本丢失,证号130184002938,特此声明。

汉堡王(北京)餐饮管理有限公司石家庄槐岭路分公司的《食品经营许可证》副本丢失,许可证编号:JY21301080020034,特此声明。

粉刷装修

旧家装修,老房翻新
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856

旧房翻新 局部修补
水电维修 房屋改造
地暖维修清洗 8881143

保姆病护

保姆 钟点工 保洁 月嫂
13463113304 15632321382

石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会公告

石家庄康之源健康管理咨询有限公司:
本委已受理申请人李纳诉你单位劳动争议案件(石劳人裁字[2022]488号),由于以其他方式无法送达仲裁文书,现本委依法向你单位公告送达仲裁申请(副本)、应诉通知书及出庭通知书,自公告发布之日起经过30日即视为送达。提交答辩书及证据材料的期限为公告送达期满后10日内。本委定于2022年12月21日上午9时在石家庄市劳动人事争议仲裁院(石家庄市裕华区体育南大街167号三楼第三仲裁庭)开庭审理此案,请准时出庭,否则本委将依法缺席审理并作出裁决。特此公告。

石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会公告

石家庄奥青科技有限公司:
本委受理的王雨诉你单位劳动争议一案(石劳人裁字(2022)372号)已审结,由于以其他方式无法送达仲裁文书,现本委依法向你单位公告送达仲裁裁决书,自公告发布之日起经过30日即视为送达。裁决内容如下:一、被申请人向申请人支付未签订书面劳动合同的双倍工资差额32081.3元。二、驳回申请人的其他仲裁请求。如不服上述裁决内容,可在收到裁决书之日起十五日内向人民法院起诉,逾期不起诉,本裁决即发生法律效力。特此公告。

敬告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承担法律责任。

石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会公告

河北大唐健身服务有限公司石家庄桥西区分公司:
本委受理孙晨诉你单位劳动争议一案(石劳人裁字(2022)第361号),由于以其他方式无法送达仲裁文书,现本委依法向你单位公告送达裁决书,自公告发布之日起经过30日即视为送达。石劳人裁字(2022)第361号裁决书裁决结果:驳回申请人的仲裁请求。如不服本裁决,可在接到裁决书之日起十五日内向人民法院起诉,逾期不起诉,本裁决即发生法律效力。特此公告。

精品 投入小 回报大

分类

●以我为媒
●共谋发展

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm
分类广告:88629347 微信办理:wb99ok